

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2019/1746 della Commissione, del 1° ottobre 2019, che modifica il regolamento di esecuzione (UE) 2017/1185 recante modalità di applicazione dei regolamenti (UE) n. 1307/2013 e (UE) n. 1308/2013 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda le notifiche alla Commissione di informazioni e documenti

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 268 del 22 ottobre 2019)

Pagina 7, considerando 9, seconda frase:

anziché: «Il monitoraggio della trasmissione dei prezzi lungo l'intera filiera richiederà la raccolta dei dati relativi ai prezzi da diversi operatori della filiera (per esempio grossisti, operatori commerciali, industria alimentare e rivenditori), in particolare per le filiere con fasi e prodotti altamente differenziati.»

leggasi: «Il monitoraggio della trasmissione dei prezzi lungo l'intera filiera richiederà la raccolta dei dati relativi ai prezzi da diversi operatori della filiera (per esempio grossisti, operatori commerciali, industria alimentare e rivenditori al dettaglio), in particolare per le filiere con fasi e prodotti altamente differenziati.»

Pagina 10, allegato I che sostituisce l'allegato I del regolamento di esecuzione (UE) 2017/1185, punto 4 (Olio d'oliva), sezione intitolata Prezzi di acquisto, primo paragrafo:

anziché: «*Contenuto della notifica:* i prezzi di acquisto rappresentativi (commercio al dettaglio) per le categorie olio d'oliva vergine e olio extra vergine di oliva di cui all'allegato VII, parte VIII, del regolamento (UE) n. 1308/2013, espressi per 100 kg di prodotto.»

leggasi: «*Contenuto della notifica:* i prezzi di acquisto rappresentativi dei rivenditori al dettaglio per le categorie olio d'oliva vergine e olio extra vergine di oliva di cui all'allegato VII, parte VIII, del regolamento (UE) n. 1308/2013, espressi per 100 kg di prodotto.»

Pagina 11, allegato I che sostituisce l'allegato I del regolamento di esecuzione (UE) 2017/1185, punto 5 (Prodotti ortofrutticoli, banane), lettera d) Prezzi di acquisto:

anziché: «*Contenuto della notifica:* i prezzi al dettaglio rappresentativi di pomodori, mele, arance, pesche e pesche noci, espressi per 100 kg di prodotto.»

leggasi: «*Contenuto della notifica:* i prezzi rappresentativi di acquisto dei rivenditori al dettaglio di pomodori, mele, arance, pesche e pesche noci, espressi per 100 kg di prodotto.»

Pagina 11, allegato I che sostituisce l'allegato I del regolamento di esecuzione (UE) 2017/1185, punto 6 (Carni), sezione intitolata Prezzi di acquisto:

anziché: «*Contenuto della notifica:* i prezzi di acquisto rappresentativi (commercio al dettaglio e altri operatori del settore alimentare) per la carne macinata di suino e di bovino, espressi per 100 kg di prodotto.»

leggasi: «*Contenuto della notifica:* i prezzi di acquisto rappresentativi dei rivenditori al dettaglio e di altri operatori del settore alimentare per la carne macinata di suino e di bovino, espressi per 100 kg di prodotto.»

Pagina 12, allegato I che sostituisce l'allegato I del regolamento di esecuzione (UE) 2017/1185, punto 7 (Latte e prodotti lattiero-caseari), sezione intitolata Prezzi di acquisto:

